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Володимир Дахно -  один із найвідоміших режисерів української анімації, сценарист, 
народний артист України

7 березня 1932 року в Запоріжжі народився Володимир Авксентійович Дахно - класик 
української і світової анімації, відомий у першу чергу за серіалом "Я... Ещё
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На 149-й Асамблеї Inter-Parliamentary Union попри щільний графік вдалося провести низку 
зустрічей та засідання Цільової групи МПС з мирного врегулювання війни в Україні 

З представниками Польщі обговорили військові питання, зокрема нагальну необхідність 
надання Україні дозволу на використання ракет дальнього радіуса дії. Також подякував за 
підтримку Польщею вступу нашої держави до ЄС і висловив очікування щодо її продовження. 

Під час зустрічі з виконавчим директором Rajat Khosla (PMNCH, World Health Organization 
(WHO)) висловив вдячність за підтримку України. Крім того, окреслив інтереси з боку нашої 
держави, на яких може базуватися подальша співпраця з Всесвітньою організацією охорони 
здоров’я. Також розповіли про ситуацію з наданням медичної допомоги дітям в нашій країні 
та поточний розвиток медичної сфери й відповідні проєкти. 

Подякував делегації Лесото за підтримку резолюцій в ООН, що були ініційовані Україною. 
Детально обговорили взаємодію України з Африкою, зокрема щодо продовольчої безпеки та 
експорту зернових культур. Підкреслили з колегами важливість реалізації Формули миру, що 
запропонована Президентом Володимиром Зеленським. 

Поінформував представників Анголи про злочини росії на території України та загальну 
ситуацію в нашій державі станом на зараз. Для нас цінна та підтримка, яку країна надає 
нашій. В нас однакові цілі та прагнення — справедливість та мир. 

  Зустрівся з Президентом Національної Асамблеї Республіки Кабо-Верде Астеліну Тавареш 
Коррея. Висловив вдячність за підтримку Формули миру. Відзначив важливий крок — 
створення групи дружби, зокрема, домовилися провести спільне онлайн-засідання. Запросив 
долучитися до тих країн, які визнали Голодомор 1932-1933 років геноцидом українського 
народу. 

Обговорили з делегацією Франції енергетичну ситуацію в України — атаки, наслідки та 
ймовірні виклики на цей зимовий період. Водночас подякував за підтримку та солідарність, 
яку країна виявляє українському народові. Важливо разом досягати результатів, що 
наближають до справедливості та завершення війни. 

Крім того, відбулося засідання Цільової групи МПС з мирного врегулювання війни в Україні 
за участі Ірини Суслової, Представниці Уповноваженого з прав дитини. Вона зазначила, що, 
попри позитивні кейси повернення наших дітей додому, десятки тисяч усе ще перебувають на 
окупованих територіях під загрозою депортації та на території російської федерації. Досягли 
домовленості про подальшу співпрацю з метою розробки спільних заходів для повернення 
українських дітей. Порушили також питання окупації росією Запорізької АЕС та створення 
загрози для всього світу. Повна демілітаризація та деокупація як ЗАЕС, так і прилеглих 
територій є ключовою передумовою відновлення ядерної безпеки.

Українська делегація, яку я маю честь очолювати, провела понад 40 двосторонніх зустрічей 
та заходи щодо тем повернення наших дітей додому й депортації кримських татар, гідно 
виступила на ключових Комітетах Асамблеї та активно просувала українські питання.

Перший віцеспікер Верховної Ради України Oleksandr Korniyenko
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